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Comunicat de presă 

Informaţii privind desfășurarea Bursei Generale a Locurilor de Muncă 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Tulcea a organizat astăzi, 20 mai 

2022, Bursa Generală a Locurilor de Muncă. Evenimentul a avut loc începând cu ora 

9.30, în același timp, în trei orașe ale judeţului Tulcea, și anume: 

 Tulcea - Casa de Cultură a Sindicatelor, Piaţa Independenţei nr.1; 

 Măcin – Punctul de Lucru - AJOFM Tulcea, str. 1 Decembrie, nr. 58; 

 Babadag – Centrul Cultural “Nicolae Bălășescu Nifon” (Casa de Cultură), str. Pavel 

Gheorghe nr. 8. 

Pentru această bursă au fost contactaţi peste 282 de agenţi economici, din care                             
1 angajator de inserţie. Au participat efectiv la bursa 66 de angajatori, din care 1 
angajator de inserţie, oferind peste 550 de locuri de muncă vacante, din care 4 locuri de 
muncă pentru persoanele marginalizate social.  
 
La această acţiune au fost prezente 599 de persoane, din care 9 persoane marginalizate 
social. In urma desfăsurării bursei generale a locurilor de munca au fost selectate în 
vederea încadrării un număr de 238 persoane, din care 4 persoane marginalizate social. 
 

 
În vederea facilitării contactului direct între angajatori şi persoanele din detenţie, 
interesate în obţinerea unui loc de muncă, la activitatea organizată de AJOFM Tulcea, au 
participat 14 persoane private de libertate care urmează să fie puse în liberate, în 
perioada următoare.  
 
De asemenea, la Bursa Generală a Locurilor de Muncă au participat și 14 cetăţeni 
ucraineni care doresc să se angajeze în municipiul Tulcea. Precizăm că, în cadrul 
evenimentului, cetățenii ucraineni au fost puși în legatură cu angajatorii locali și au primit 
informaţii cu privire programele de formare profesională în vederea creşterii şi 
diversificării competențelor profesionale, dar și informaţii despre locurile de muncă 
vacante din judeţul nostru sau din ţările Uniunii Europene / Spaţiului Economic European 
în scopul asigurării mobilităţii şi integrării pe piaţa muncii.  
 
Ca o premieră, la această acţiune, au participat două clase de absolvenţi de învăţământ - 
promoţia 2022 de la Colegiul “ Brad Segal” din Tulcea, iar cinci clase de absolvenţi au 
participat la evenimentul organizat la Măcin.  
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